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Ist der Basketball-Court beim Luisen-Gymnasium schon fertig? 
 
Sachverhalt: 

Kleine Anfrage 
der BAbg. Bentin und der CDU-Fraktion 

 
Der neu hergestellte Basketballplatz des Luisen-Gymnasiums am Reinbeker 
Weg in Bergedorf wird sehr gut angenommen und bespielt. Dieser Platz wurde 
frei aufgestellt, sodass die Zone hinter dem Korb ohne Begrenzung oder Fang-
netz erstellt wurde. Der Ball kann bei Fehlwürfen ungehindert auf die Flächen 
hinter der Spielfläche fliegen, sodass die Spieler oft über das einst angelegte 
Beet laufen müssen. Die Pflanzen sind leider schon nicht mehr vorhanden.  
 
Vor diesem Hintergrund frage ich: 
 

Das Bezirksamt nimmt wie folgt Stellung: 
 

1. Wurde bei der Planung des Basketball-Courts die Installation eines Ball-
fangnetzes oder einer ähnlichen Lösung in Betracht gezogen? Wenn ja, 
warum wurde dies nicht umgesetzt? Wenn nein, warum nicht? 

 
Es wurde ganz bewusst kein Ballfangzaun vorgesehen, da der Zaun mit seiner Gründung dann 
im Wurzel- und Kronenbereich einer Eiche stehen würde und diese somit gefährdet wäre. 
 

2. Wird dies eventuell noch umgesetzt, um sowohl die Spaziergänger, Kin-
der und das Beet zu schützen als auch eine bessere Spielfläche zu ge-
währleisten? 

 
Nein, siehe Antwort zu 1. Kinder oder Spaziergänger sind nach Einschätzung des Fachamtes 
MR durch das Basketballspielen nicht anders gefährdet als an Flächen, die ebenfalls Sport- 
oder Bewegungsangebote anbieten. 
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